
Noc s Andersenom v Knižnici pre mládež mesta Košice

Knižnica pre mládež nie je v organizovaní Rozprávkovej noci (ako tieto podujatia
nazývame) žiaden nováčik. V tomto roku sme v knižnici nocovali už siedmy raz. Pre veľký záujem
deti sme dokonca v septembri mali Noc s košickými strašidlami a teraz sme nocovali v dvoch
našich pobočkách.

Čo všetko sme pre deti pripravili? Program, pri ktorom nemali čas ani spať. Ale pekne
po poriadku. 

V knižnici Nezábudka sme hľadali Hviezdy a hviezdičky rozprávkového neba. Deti do
knižnice vchádzali po Mliečnej ceste, znázornenej na dlážke. Po prechode Hviezdou bránou a
posypaní hviezdnym prachom deti dostali hviezdičky so svojim menom. V knižnici ich privítal pán
riaditeľ Peter Halász a starosta mestskej časti Košice - Západ p. Mutafov, ktorý ľutoval, že s nimi
nemôže zostať až do rána. Aby si mohli vybrať rozprávkovú hviezdu, musia poznať rozprávky. V
tom im pomohlo divadielko Maškrta, ktoré im predviedlo svoje predstavenie. Rovno z divadielka sa
deti presunuli do planetária v Centre voľného času. Tu sa oboznámili s hviezdami na oblohe a
cestou do knižnice si ich mohli nájsť aj nad svojimi hlavičkami, pretože počasie bolo tiež
objednané. Po krátkom občerstvení privítali medzi sebou p. Darinu Kličkovú, ilustrátorku detských
kníh a p. výtvarníka Ivana Čepeka, od ktorých sa dozvedeli zaujímavosti o výtvarnej tvorbe.
Zároveň sa pochválili svojimi prácami a priamo v knižnici stvárnili svoje zážitky z Rozprávkovej
noci. A nasledovali súťaže, kvízy, hádanky, hľadanie pokladu... Proste zábava až do rána. 
Čo dodať na záver? Snáď slová malej Danky: "Teta, v piatok sem zase prídem spať!"

mesiačik a hviezdy boli v celej knižnici



deti prichádzali hviezdnou bránou

Rozprávkovú noc otvoril riaditeľ knižnice PhDr. Mgr. Peter Halász a starosta mestskej časti Košice
-Západ p. Mutafov.



nakreslíme všetko, čo sme videli...                                

ideme spať...                                                                    naše najmenšie hviezdičky

už je koniec...                                                             



Pobočka Knižnice pre mládež Sever pripravovala Noc s Andersenom - Rozprávkovú
noc v knižnici po prvý krát. Pod názvom Zakliata hora - odklínanie rozprávok pripravila pre deti
bohatý program. 

Hneď po príchode do knižnice sa deti premenili na postavy z rozprávok - víly,
princezné, Červenú čiapočku či odvážneho Popolvára. Nechýbal ani Janko Hraško. Do rozprávky
ich zaviedla teta Janka, ktorá podľa vzoru starých rozprávačiek párala perie (čo bola pre deti
mimoriadne zaujímavá činnosť). O chvíľku sa preniesli do rozprávky, v ktorej princeznú
Zlatovlásku uniesol sedemhlavý drak. Deti ani netušili, koľko námahy ich bude stáť jej
vyslobodenie. Museli riešiť hádanky, hľadať názvy rozprávok, nájsť správne rozprávkové knižky,
kresliť ilustrácie... Pri tom im pomáhali aj hostia, ilustrátorka Darina Kličková a výtvarník Ivan
Čepek. Drakovi odpadávali hlavy jedna za druhou. Zlatovláska sa za vyslobodenie pekne
poďakovala a chcela sa deťom kráľovsky odmeniť. Prezradila im, kde je ukrytý kráľovský poklad.
Lenže deti museli opäť preukázať svoju smelosť a dôvtip, pretože poklad bol v Čarovnom lese. Na
cestu si vzali mapu a baterky. V noci je všetko iné, dokonca aj orientačné body, ktoré viedli k
pokladu, sa premiestnili, ale deti neoklamali. Poklad našli a veselo sa vrátili do knižnice, kde sa
zabávali až do rána.

rozprávky sa rozprávali pri páraní peria         deti sa premenili na princezné a víly

pri súťažiach pomáhali tety knihovníčky



zakliata princezná                                                      

porada pred odpoveďou

 deťom pomáhali aj hostia



       Darina Kličková                                                              Ivan Čepek

ani sme nestihli zaspať...                                              ... už treba vstávať


